

Omiljene tenisice: sto lica Reebok Ventilatorica

Povodom 25 godina od pojave prvog Ventilator modela, poznati brand Reebok najavljuje suradnju s renomiranim uličnim umjetnicima i dizajnerima diljem svijeta. Umjetnici i dizajneri od Poljske, preko Japana pa sve do SAD-a, donose duh ulice svoga grada na lice Reebok Ventilator tenisica s cilje oživljavanja uličnog stila. Lagane kao i davnih godina, Ventilatorice su sa sportskih terena došle na gradske ulice te (p)ostale nezaobilazne fashion tenisice

U najnovijoj kampanji, Reebok surađuje s izuzetnom poljskom ilustratoricom i grafičkom dizajnericom – Olkom Osadzinskom. Ona Reebok Ventilator vidi kao urbanu, gradsku tenisicu čije je naličje ukrašeno grafitima koji najbolje pokazuju dušu grada. Reebok Classic udružio je snage i s jednim od najpopularnijih američkih street style modnih brendova, Mighty Healthy. Cilj njihove suradnje je kreacija jedinstvene kolekcije kultnog Reebok modela Ventilator, te kako bi još jednom dokazao besprijekorno umijeće povezivanja uličnog stila sa sportskom odjećom i obućom. Koristeći ulicu kao inspiraciju, uz nove Reebok Mighty Healthy Ventilatorice, limitirana kolekcija sadrži i liniju odjeće, donoseći tako inspiraciju za cjelokupni outfit. Neonske nijanse, karakteristične za 90-te godine prošlog stoljeća, ove sezone doživljavaju preporod u novim Reebok Day Glo Ventilator modelima. Day Glo linija donosi pet različitih nijansi – neonski žuta i plava nijansa te crna za muškarce, dok su modeli za žene dostupni u intenzivnoj narančastoj i ružičastoj boji.

S jedne strane, brand Sixpack France je pod snažnim utjecajem lokalne ulične umjetnosti, glazbe i filma. Reebok je savršen odabir i za najmlađe i nešto starije ljubitelje ovog brenda, stoga su Sixpack France i Reebok savršena kombinacija. S druge strane, Fingercroxx je posvećen razbijanju granica između stila i kvalitete. Tragajući za odličnim stilom i udobnošću, Reebok Ventilator tenisice nude savršen odgovor na pitanje kvalitete, ali i vrhunskog stila.

Reebok Ventilator modeli dostupni su u Shooster i ShoeBeDo prodajnim mjestima diljem Hrvatske.